

游情快递

南山将举行国际长寿文化节

第十三届龙口南山国际长寿文化节即将于10月13日在南山旅游景区隆重开幕。

活动期间,南山旅游景区将举办开幕式、文艺表演、金婚庆典、健康长寿为主题的主题活动。活动当天,将有三十对老年夫妻携手参加金婚庆典,在秀丽的南山秋色中见证风雨同舟、走过半个世纪的坚贞爱情。长寿文化节期间,南山景区推出门票50元感恩优惠政策。

本届南山国际长寿文化节内容丰富多彩:文化艺术活动包括了“寿星·笑脸”和“全家福”摄影展等。百张老年人的笑脸将齐绽南山,广大游客能深刻的感受老年人最美丽不过夕阳红的魅力。

“孝心之旅”金秋再启航

送走了喧嚣的十一长假,又迎来了一年一度的“金秋养生月”,济南国信国际旅行社的“孝心之旅”再度启航。

济南国信国际旅行社“孝心之旅—金秋养生月”今年已经是第七个年头,已经成为我们济南老年朋友秋季养生、休闲放松、品味美食和子女孝敬老人的知名品牌。今年精心设计的线路,除了南部山区九如山、红叶谷、水帘峡等吸氧、放松、赏红叶线路外,还包括“九九重阳 青州拜寿”二日游;沂源鲁山赏秋、九天洞、采摘美食二日游;临沂皮革城、竹泉村温泉养心二日游;微山湖微山岛、台儿庄古城二日游;蓬莱、长岛滋补养生三日游;以及黄河口、东平湖芦苇荡湿地观鸟一日游;泰山、仰天山赏红叶、观瀑布一日游等。

黄金周知名景区迎客忙

刚刚过去的十一黄金周,许多知名景区如青岛海泉湾、沂水天上王城、河北野三坡等游客爆棚、秩序井然。

青岛海泉湾 精彩活动受青睐

十一长假,港中旅(青岛)海泉湾度假区举办的“金秋海泉湾美假期”活动,受到游客的青睐。据统计,港中旅(青岛)海泉湾度假区共接待游客超过10万人次,接待外地车辆3余万辆次,其中五星级度假酒店入住率为90%,同比增长1.5倍。海洋温泉接待人次超过2万人次,同比增长60%;奥特莱斯购物街客流总量10万余人次,观赏天创大剧院魔术舞剧《梦归青岛》更是以精彩的演出平均每天吸引500余人次的观众;各业态游客人次同比增长1.5倍。

节日期间,青岛海泉湾度假

区不仅举办了“彩装巡游”活动,并举办“地中海美食节”,诸多客人不出国门就享受到了欧陆风情美食。同时身在南京祖籍山东的客人杨阿姨最喜欢中餐厅“山东美食节”的菜品。在服务员的介绍下,杨阿姨在餐厅点到了她常常思念的家乡味道并兴奋的说“由于出发来青岛的时间晚,休息的时间少,听家乡亲戚说来青岛海泉湾玩啥都有,不用把时间花在路上,这两天在这在海边走走,带着孙女泡温泉,吃着家乡的菜,这里的山和海真是太美了,还有外国人演出,这个假期没白来。”



天上王城 散客游逆袭成主力,文化游受关注

舒适快捷成为刚刚过去黄金周出游效果考量的重要标准,十一期间以家庭或亲朋好友结伴自驾游成为出行主力,散客游逆袭成为出游主力。沂水天上王城推出的以春秋古墓历史为背景的王城文化游,以往农家乐采摘为主的乡村民俗游,以崖壁栈道沂蒙群窟为主的观光游备受游客关注。

据了解,十一期间为确保游客停车快捷、取票方便、游玩舒适,景区对停车场、游玩项目、餐饮、住宿等服务内容进行细致化、人性化、科学化调度,方便游客快捷游

玩。区别于以往考古过程,春秋古墓2号墓采取开放式发掘,体现大众考古面向齐鲁的精神,受到游客好评。马战演绎春秋的《王者之战》、四季冰雪风情的地下冰宫、隐没千年的石头部落,体验丰收喜悦的水果采摘也吸引了众多游人前去。

作为《旅游法》实施的首个黄金周,国家AAAA级景区天上王城由于前期准备工作充分、措施得当,游客舒适度较高。同时,为进一步增加游客在崖壁上这一神秘古国的游玩休闲体验,景区二期规划建设今冬将拉开序幕。

27万游客畅游野三坡

十一黄金周期间,河北野三坡高朋盈门,据了解,野三坡景区共接待游客27万人次。由于准备充足,黄金周期间景区交通秩序畅通,未发生游客恶意拥堵、滞留、重大投诉等事件,大多数游客对野三坡的旅游秩序很满意,实现了“安全、秩序、质量、效益”四统一的目标。

百里峡景区是野三坡的王牌,在重建时,按照“精雕细

刻”原则,每项工程都做成全国一流,哪怕一个指示牌,都要最好的。处处精雕细琢,体贴入微,让游客有了全新的体验,也进一步拓展了百里峡景区旅游接待服务空间。拒马河沿线520栋建筑进行中式风格改造,白墙灰瓦、雕窗翘檐,呈现出古典的宁静美,突出了中国传统文化元素,让野三坡成为别具一格的风情小镇。”

东方花都 文化青州

金秋重阳,拜寿养生

- *青州古城、博物馆、龙兴寺、黄楼花卉一日游 ~~原价78元~~ 重阳特惠65元
- *云门拜寿、古城老街、井塘古村二日游 ~~原价320元~~ 特惠298元
- *仰天山红叶或泰山山黄花溪+古城探秘二日游 ~~原价320元~~ 特惠298元
- *仰天山国家森林公园赏红叶一日游 118元
- *泰山山黄花溪瀑布群一日游 170元
- *古城探秘、云门拜寿、山水度假、生态养生三日游 ~~原价520元~~ 特惠价499元

各大旅行社均可报名 咨询热线:0531-86956099

主办:青州市旅游局 承办:国信旅游

2013年10月12日-20日

欢度国庆逢重阳 福寿南山胜天堂

南山自驾游门票火热销售中

第十三届中国烟台·龙口南山国际长寿文化节

- 10月13日 第十三届南山国际长寿文化节开幕式“新二十四孝贤”颁奖 金婚庆典
- 10月13日-15日 “健康长寿”讲座
- 10月12日-20日 “孝老一家亲”游园活动
- 10月13日-20日 “寿星·笑脸”和“全家福”摄影展 传统非物质文化遗产展示和医药、保健品、健身器材展销活动 老年人趣味运动会

活动期间(10月12日-20日):
龙口南山、栖霞牟氏庄园、苹果采摘休闲两日游 388元/人
联系电话:18865653866 18661508585



当地各大旅行社均可报名
旅游咨询电话:0535-8615090
网址:www.nanshanlyyou.com